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今回は生徒からのアンケートの集計を
お知らせします。今年度はＳＮＳの利用
に関しての項目をつくってあります。保
護者の方々からの結果とはやはり違いが
あるようです。

「家庭学習を毎日行っている」と答えた生徒の割合が昨年度よりも１５％位アップしています。しか

し、保護者のアンケートでは昨年と同様に、「学習の時間には満足していない」ようです。学習時間

に関しては、全国トップクラスである秋田県の割合でも全国に比べて低いそうです。
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　学校生活は楽しいですか。

  あなたは、遅刻などの「きまり」を守っていますか。
　「生保内中学校のここは・・・」と自慢できることがありますか。

  あなたは、さわやかで元気なあいさつができていますか。
  授業は分かりやすく、内容を理解できますか？

  あなたは、適切な時間に就寝・起床をしていると思いますか。
  あなたはの家庭でのＳＮＳ使用時間は適切だと思いますか。

  あなたは家庭学習をほぼ毎日行っていますか。
　あなたは中学校で「いじめ」にあったことがありますか。

  清掃やボランティア活動にしっかり取り組んでいますか。
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学年通信や学年報をよく読んでいますか。

あなたの子供さんは学校生活が楽しいと言っていますか。

あなたの子供さんは、明るく元気な挨拶をしていると思いますか。

あなたの子供さんの就寝時間や起床時間は適切だと思いますか。

あなたの子供さんの家庭学習の時間は適切だと思いますか。

あなたの子供さんの'ＰＣ，携帯、ゲーム等の利用時間は適切ですか。
あなたの子供さんは毎朝元気良く登校していますか。

学校は気軽にいろいろ相談できるところだと思いますか。

部活動は生徒にとって充実した活動になっていると思いますか。

あなたの子供さんは、中学校に入っていじめられたことがありますか。

Ｈ２７全校保護者
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ほぼ２倍くらいの違いがあります。




